



ГЛУШКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

23.06.1976 - 04.06.1995

Родился Евгений Глушкин в Курагино в июне 1976 года. Все, кто знал Женя в детстве, говорят, что он рос очень послушным и опрятным мальчиком. А еще он был удивительно добросовестным и с готовностью откликался на любые просьбы родителей, друзей, соседей.

Главным его увлечением было чтение. Научился читать Женя самостоятельно, еще когда ходил в детский сад. Его мама, Светлана Генриховна вспоминает:

— Еще дошкольником Женя читал все вывески и плакаты на улицах поселка. Бывало, пойдем с ним в магазин, а он остановится и читает. И сдвинуть его с места, пока не прочтет все, что написано, не было никакой возможности. Читал Женя все подряд. Но особенно любил исторические книги и приключенческие романы. А еще книги о великих военачальниках. Книга о Суворове перечитывалась им множество раз. Женя был постоянным посетителем школьной и районной библиотек. А когда перечитал там все книги, допытывался у мамы: как бы ему попасть в краевую библиотеку? На летних каникулах, когда сверстники отдыхали, Женя запоем читал книги. Возможно, именно поэтому у него было много друзей, ведь он мог так много рассказать интересного. В школе любимыми предметами были история и обществоведение. Женю награждали грамотами за отличные знания по этим предметам. После окончания школы он планировал стать юристом, работать в прокуратуре. Говорил: «Если не поступлю на юридический факультет, то пойду на исторический, буду преподавать в школе». Но этим планам не суждено было сбыться. При поступлении в Хакасский государственный университет он не добрал одного балла. От предло-



Евгений со школьными друзьями

жения мамы пойти на платное отделение отказался. Сказал, что он хорошо знает историю и может поступить на бюджетное отделение после армии.

Зная, что Евгений отлично знает историю и обществоведение, в районном отделе образования ему предлагали вести уроки по этим предметам в одном из небольших поселков района. Женя с готовностью откликнулся на это предложение, но там не было жилья, поэтому пришлось отказаться от работы.

Как только Евгению исполнилось 18 лет, пришла повестка в армию. Еще школьником он говорил, что хотел бы служить в Афганистане. Но к тому времени советские войска уже оттуда вывели. Зато разгорелась война в Чеченской Республике. Служить Женя попал во внутренние войска МВД в городе Кызыле. Оттуда он писал домой: «Знаешь, мама, я последнее время так скучаю. Вы хоть пишите почаше. Знаешь, у нас двоих отправили учиться на водителей БТР. Они оттуда могут рвануть в Чечню, я им так завидую. Если бы можно было, я бы тоже поехал...»